75 % van 32 = 3...Van.32...—-..[..32.:.4).14.&58 x3=24

12,5 % van 480 = %..yan.ft&aaﬁm.;.&.aﬁ(z ...............................................................................
80 % van 150 = ‘5‘..yan..1.5.0..-:.(.1.5.0.:.5).5.4..;....1.2.0. ................................................................................................................ ;
3 % van 500 = %..van.ﬁaas.(500: 100)x3=5x3=15
- 21 = i R R Al B R TR R N R TR o isdss i e S s s &
21 % van 300 W.m.aaa ..... (300:100)x21=3x21=63

9 % van 9 000 = ?.g..b...van.aaaa..-..(a.aa.a..-..1.00.).1«&..-..30‘;;‘a..-..&.m .................. e

1 2
......... ;. a - L . 50 % S Q4 4Q%..
% ..... Q75.. | .. 75%... .g ......... 0,875 B7.5%

a Vier van de zestien voetballers van de jeugdploeg
zijn gekwetst. Hoeveel percent van de spelers is dat?

Bewerking: ?4"'6'--%:??5%:25;

Antwoord: Pat.is 25 % vande spelers..............

=

b Het glas limonade is nog maar voor 20 % gevuld. E
Kleur dat deel oranje.




oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Het gewicht van:
' RV N
’} 3
\de peren uit het krat / _een krat peren ) \het krat
d % 3

_een boodschappentas J

a Vul de tabel aan. Noteer telkens hoe je het gewicht berekent.

570kg 440 kg 130 kg
1909 1459 ‘ 454
12,3 ton 9,1 ton . 3,2ton

b Leesen los op.

Een opbergbox met woordenboeken weegt 20 kilogram.
Het gewicht van de boeken is 95 % van het totale gewicht.
Wat is het tarragewicht van de opbergbox?

Berekening: o netto "

20kg | 19kg | 1kg

100% | 95% | 5%

Antwoord: Het tarragewicht.is.].kg.




207:03=20R7Q:37(2.100Q:3)=(3Q.3)=70Q=1R2=620......
48:0,006 = 42.000Q:6=8000...........
B O o MR R I i S ;
600:2,4=0000.:24=(0.000Q:0); 451004 ZRP0....esressesssssmsssssssssss . ’

112:0,08 =.11.200:8=(2.000:8)+.(3.202.2) =.1.000+400 21400 .rirrieinssrisrin

b Leesen los op.

Van een boomstam van 15 meter worden stukken van
0,6 meter gezaagd.
Hoeveel stukken gaan er uit de boom?

Bewerking: 12.: Q.0 2108080 ......eceeereeeseessseessssesrson .
s Bl N R 0) 2 (32 C) 2 ROEBZRB. ..o

Antwoord: Er.gaan.22 stukken uit.de.boot.. oo,

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Controleer het resultaat door de omgekeerde bewerking te maken.

5507:0,8 = (tot op 0,1 nauwkeurig)
05 et 2.000:0.8:7000

controle

68837

)

A,
o N|® »
A Q---Q

® ml
e e e .

|.0 8 d: 08
116 8 83, 7 X

3 e — Q.04
I +

I D 27,00

\\)

|
o
Y S |

]'Lm

q 6883.7 N ; 0.04




4721:54=(totop0,01)
controle
= 4.200.:2=900
Qi B874.25
o, '
#0187 10002 di.... 54
_432;:.::874,25 X
4015': BT A T L Bl | s 349700
3786}
Tlesol T T T T T 1T | . s 4371250
216, | ' 4720.950
- 7: 0 E ................................ A rol¥,
_,_1 0,8 : r: Q.050
HEL ! 4721.000
7 . | (% L0
_|2/70
185|0
q B874.25 ¥ 005
u Vul de maatgetallen in. e lanatal qotc l 5 szl 20 | =
Je mag de tabel geeriken. ekt (N7 4 S| SO .‘ =ttt I 5% - Al
3729=....R372....kg 0 3 7 2
5kg60g=....200Q0....9 5 0o 6 0o
245ton=.....2420....kg 2 + 5 o
470kg =....... QA47....ton o -+ £ 0
6ton90kg=.... 2,29.........ton 6 o 9 o
Schat het gewicht. Omkring het juiste antwoord. f
£ s O
£ Denkaainde Een peer weegt ongeveer: Een zak aardappelen weegt
referentiematen ongevees:
en -punten als je
gewichten wilt
L 9 29
schatten.
- = > 209
! \
"\

p
Een pak stro voor het
konijnenhok weegt ongeveer:




Leon werkt als dierenverzorger in de dierentuin.

Zijn lievelingsdier is een fretje dat 6 maanden 2000 1

geleden geboren werd. 1800

Elke maand heeft Leon het gewicht van het g 16001

b g A - ® 1400

diertje genoteerd en in een lijngrafiek o 100
I :

bijgehouden. = 1000-

S 800

3

o 400 4

200 -

0

o 1 2 3 4 5 6

leeftijd in maanden

« Watis het verschil tussen het geboortegewicht van de fret en zijn gewicht nu?

Bewerking: 1.20Qa-40085.1.200@...ersccn
Antwoord: Het verschilingewicht is.1.500 gram (f 1.2 KUOGEAM..........oooooeoeeeeoeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeessemeesssesnees

« Hoeveel gram kwam de fret gemiddeld bij per maand?
Bewerking: 4204.+.2004.+.2004.+.2004 +.2Q08+.100 .51 200G eeeerrerserrssseesserssssere
............................ y £ 72 7 14 L ¥4 00 U
Antwoord: Pe fret kwam gemiddeld 220 gram per MARADABi.................oooweeeeeeeeeeoeereoeeeessseeessssesessseessimssssessees

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

« Opperviakte kubus:

N 2R A (X [ B RT i)
5 dm EXZR 042X
=15Qdme...... e

« Opperviakte balk:

CTTR T ! ]
1mI( >‘{’m éemxlm=6én..
6m SRR TIBIEE ... i

RAX(181° +.6.007° +.3M°) 224N oo



B

(PR Welk omwentelingslichaam kun je maken met deze figuren?
Geef de best passende naam.

' % 7 % %

keen kegel . \een cilinder. : een bal

Noteer de nummers in de juiste kolom.

2,4,57 1,36

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ -

m Welke ruimtefiguur is het? Geef de best passende naam.

4 ™ r ™

TTETRE SRS AT, N

B I B i I

_een SSSRRRRNY -/ - /- |- S _een SRRSO /- ' | SO




oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo ..

E De ontwikkeling van kubus, balk en cilinder

a Kruis de ontwikkeling(en) aan waarmee je een kubus kunt maken.

L 4

3 Y N A
" - J N B 7 .
b Kruis de ontwikkeling(en) aan waarmee je een balk kunt maken.
' N 5 r .
O X
L3 vy "o . L P
¢ Kruis de ontwikkeling(en) aan waarmee je een cilinder kunt maken.
& N 7 N r '
O] O
5 ¥ \, = LS J




125%van680=...835.... 9000 =60 % van ..1.2.000.
75%van ....440...=330 0,5%van 250 =...1.2%...
.......... @....... Y% van 80 000 = 2 400 rrni?.....% van 3 000 = 75
35 % van 2 200 000 = Z.ZQ.Q00. 420=70%van ...200...

. |
| 2540 %

Een vrachtwagen staat op de weegbrug.
De vrachtwagen zelf weegt 2 700,5 kg.
De lading weegt 8 101,5 kg.

bruto tarra netto ‘
e 1R802kg...... | ....R7TAQ5EKG..... | ...8101.5kKg.....
100% ... -l B Y] — 78 - %

..........................................................................................................................

a Oppervlakte:
2.(1.2emx.1.2.6m): Rz QDL
2. RX(CX26007)ZTQBEHE .o
2.8x(106emx.1.2em)z208R0. ...

10.8em? +.90em? =.100.8 ¢’




b Opperviakte:

(15.emx17em)iRz1272.6H0. ..o a
4x.127.8.em’=21Qen’.
12.emx.12.em=225.em’
21Qem’ +. 225862 2T 3B.GHE....cooeerer e "

Guust pakt een cadeautje in voor zijn mee-mama.
Hij heeft 10 % meer papier nodig dan de oppervlakte van het cadeautje.
Bereken de oppervlakte van het inpakpapier dat Guust nodig heeft.

4Q.cm x.2Q.em =800 .cm?

4Q.cm x.22.em=.1.00Q cnt’
20Q.cm.x.28.em=5200.cm?
RX(800.em?.+.1.0Q0.em>.+.200Q en’) =4 600 cnr.

25cm
10 %xan4.8QQ G54 GQGIIC ..o
4.600.cm? +.460.em>.2.2.06Q.Go ...
Antwoord: Guust. heeft 5.06Q0 cm’ inpakpapier.........
nedig.

u Kleur de ontwikkelingen van deze kubus. n ﬂ

De overstaande zijden van de kubus hebben dezelfde kleur.




